СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРТАНОВО СЕВЕРНОЕ

РЕШЕНИЕ

20 марта 2024 года № ЧС-01-03-25

О награждении Почетной грамотой муниципального округа Чертаново Северное в городе Москве

В соответствии с пунктом 12 части 1 статьи 8 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве", Уставом муниципального округа Чертаново Северное, решением Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное от 15 мая 2019 года № ЧС-01-03-43 "Об установлении Почетной грамоты муниципального округа Чертаново Северное в городе Москве" Совет депутатов муниципального округа Чертаново Северное решил:

- 1. Наградить Почетной грамотой муниципального округа Чертаново Северное в городе Москве Лобакову Татьяну Михайловну члена Приходского собрания Храма Державной иконы Божией Матери в Чертанове за заслуги перед муниципальным сообществом, активную жизненную позицию, личный вклад в организацию сбора гуманитарной помощи для участников СВО и жителей ДНР и ЛНР, оказание содействия органам местного самоуправления муниципального округа Чертаново Северное в решении задач в социальной и культурной сферах.
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене "Московский муниципальный вестник".
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Чертаново Северное Андрееву С.А.

Глава муниципального округа Чертаново Северное

С.А.Андреева